

# Školy z Hranicka se zapojily do polsko-českého festivalu lidové písně

První společné setkání českých a polských škol zapojených do projektu S přírodou a tradicemi společně proběhlo 2. a 3. února v polské obci Kolonowskie. Žáci základních škol Bělotín, Hustopeče nad Bečvou a Stráž nad Ludinou se zúčastnili polsko-českého festivalu lidové písně. Během odpoledního programu české děti zazpívaly vždy po dvou polských lidových písních. Stejně tak polské děti si připravily české lidové písně. Bonusem poté bylo vystoupení pěveckého sboru i zobcového kvintetu v podání žákyň z Bělotína a vystoupilo i trio děvčat z Hustopeče nad Bečvou. Poláci poté vystoupili s pěveckým sborem Colonic, který předvedl jak české, polské, tak i anglické písně. Na závěr festivalu dostaly všechny školy upomínkové předměty a pamětní list. Po festivalu měly české školy připravený zábavný program v blízkém bowlingovém centru.

Druhý den byl spojen s dalšími aktivitami, které se budou v rámci projektu realizovat, a to k aktivitě Ptáci v našem okolí a Multimediální encyklopedie přírody. Žáci z Bělotína strávili dopoledne v pobočce Slezského muzea Opole, poblíž Hory svaté Anny. Na programu měli před-



nášku o ptactvu a dále si mohli vyzkoušet kroužkování ptáků, které na závěr vypustili. Děti z Hustopeče a Stráž navštívily klášter svaté Anny, který se nachází v poutním místě Hora sv. Anny. Klášterem žáky provedl mnich a ukázal jim sbírky

vzácných listin, archeologických nálezů a přednesl historii poutního místa.

Oba dva dny probíhaly v příjemné atmosféře. Velký dík patří zástupcům Gymnázia Kolonowskie, kteří festival pořádali, i zástupcům obce Kolonowskie, kteří zajistili

velmi kvalitní zázemí i doprovodný program.

Česko-polský festival je první společnou aktivitou projektu S přírodou a tradicemi společně realizovaného mikroregionem Hranicko, který je financován z Operačního programu Přeshraniční

spolupráce ČR – PR. Nejbližší společnou aktivitou budou Velikonoční dílny, které organizuje základní škola Hustopeče nad Bečvou. Polští žáci k nám zavítají týden před Velikonocí, 15. a 16. dubna 2011.

**Zaslala Pavla Vaculová, projektová manažerka, Mikroregion Hranicko**